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 Епидемиолог Бранислав Тиодоровић каже да ће током викенда бити затворени сви
објекти осим апотека, прехрамбених продавница, доставе хране и бензинских пумпи.

  Он је рекао да ће следећа два викенда бити тако организована, односно до 15.
децембра.   

"Ми не тражимо три месеца, тражимо да буде макар до 15. децембра, да то издржимо,
па ћемо процењивати да ли ћемо наставити тако или ћемо имати добре ефекте па ћемо
моћи да ублажавамо. Два викенда ћемо морати тако да организујемо да ограниченим
радним временом омогућимо смањење контаката", рекао је он за РТС.

  

"Ја не бих употребио израз закључавање. Овде се не ради о ванредном стању, него о
ограниченом радном времену", појаснио је он.

  

Тиодоровић је рекао да ће све бити затворено од 17 х до понедељка.
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"Ја лично сам био за то да се раније затвори, не бисмо имали Црни петак. Мислим да је
то мера која је требало раније да се примени", казао је Тиодоровић.

  

Он је додао да ће можда некима одговарати да не раде за викенд и да могу да се
одморе.

  

"Битно је да се контакти смање, да смањимо притисак на болнице. Јуначки издржава
здравствени систем и даље функционише. Он покушава да распореди своје снаге и
болеснике, али морамо да смањимо притисак како бисмо сачували људске животе",
напоменуо је он.

  

Додао је да нема говора о полицијском часу ни о ванредном стању.

  

"Ја се надам да ће то влада у четвртак да усвоји. Пијаце смо оставили, иако знамо да је
ту појачан ризик. Пијаце ће за викенд радити до 15 часова", казао је он..

  

Објашњење зашто деца до 10 година иду у школу, а остали не

  

Тиодоровић одговара зашто сада није исто као у марту, када сву сви ученици били на
онлајн настави.

  

"Ми смо потпуно јасни да деца до 10 година немају рецептор АЦ-2 неопходан да би се
вирус везао за ћелију, врло је то важна чињеница. Овакву препоруку је СЗО дала да
деца треба да иду у школу и да у том узрасту деца немају опасност. Само они који имају
астму. То је и став педијатара. Није речено јер 'нема ко да чува децу'", истакао је
Тиодоровић.
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